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ATA Nº 12 

 

Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LÍNGUA E CULTURA 

(PPGLINC), realizada em 11/07/2023 para procedimento de defesa da Tese de DOUTORADO EM LÍNGUA E 

CULTURA no. 12, área de concentração HISTÓRIA E FUNCIONAMENTO DAS LÍNGUAS NATURAIS / 

LINHA - LINGUÍSTICA HISTÓRICA, FILOLOGIA E HISTÓRIA DA CULTURA ESCRITA, do(a) 

candidato(a) FABRICIO DOS SANTOS BRANDÃO, de matrícula 2019112767, intitulada "EU [...], 

ESCRIVÃO QUE O ESCREVI": EDIÇÃO FILOLÓGICA E ESTUDO LEXICAL DE UM PROCESSO-

CRIME DO SÉCULO XIX BAIANO”. Às 14:00 do citado dia, INSTITUTO DE LETRAS DA 

UFBA_BANCA REMOTA, foi aberta a sessão pela presidente da banca examinadora Profª. Dra. RISONETE 

BATISTA DE SOUZA que apresentou os outros membros da banca: Profª. Dra. NORMA SUELY DA SILVA 

PEREIRA, Profª. Dra. ELIANA CORREIA BRANDÃO GONÇALVES, Profa. Dra. MARIA DA 

CONCEICÃO REIS TEIXEIRA e Prof. Dr. GILBERTO NAZARENO TELES SOBRAL. Em seguida foram 

esclarecidos os procedimentos pela presidente que passou a palavra ao examinado para apresentação do trabalho 

de Doutorado. Ao final da apresentação, passou-se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se 

para a elaboração do parecer. No seu retorno, foi lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pelo 

candidato, tendo a banca examinadora aprovado o trabalho apresentado, sendo esta aprovação um requisito 

parcial para a obtenção do grau de Doutor. Em seguida, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela 

presidente da banca, tendo sido, logo a seguir, lavrada a presente ata, abaixo assinada por todos os membros da 

banca. 

                                                      
 

Dr. MARIA DA CONCEICAO REIS TEIXEIRA, UNEB 

Examinador Externo à Instituição 

 

                                       
Dr. GILBERTO NAZARENO TELLES SOBRAL, UNEB 

Examinador Externo à Instituição 
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Examinadora Interna 
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Examinadora Interna 
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Presidente 
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Doutorando(a) 
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FOLHA DE CORREÇÕES 
 

ATA Nº 12 
 

Autor(a): 

Título: 

FABRICIO DOS SANTOS BRANDÃO 

"Eu [...], escrivão que o escrevi": edição filológica e estudo lexical de um processo-crime do 

século XIX baiano 

Banca examinadora: 

 
Prof(a). MARIA DA CONCEICAO REIS TEIXEIRA Examinador Externo à Instituição 

Prof(a). GILBERTO NAZARENO TELES SOBRAL Examinador Externo à Instituição 

Prof(a). NORMA SUELY DA SILVA PEREIRA Examinadora Interna 

Prof(a). ELIANA CORREIA BRANDAO 
GONCALVES 

Examinadora Interna 

 

Prof(a). RISONETE BATISTA DE SOUZA Presidente 
 

Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca 

 
 

1. [ ] INTRODUÇÃO 

 
2. [ 

 
] 

 
REVISÃO BIBLIOGRÁFICA 

 
3. [ 

 
] 

 
METODOLOGIA 

 
4. [ 

 
] 

 
RESULTADOS OBTIDOS 

 
5. [ 

 
] 

 
CONCLUSÕES 

 

COMENTÁRIOS GERAIS: 

A Banca Examinadora destaca a qualidade do trabalho e sua relevância para a área da Filologia, 

por estabelecer diálogo com outras áreas, como o Direito, a Linguística e, especialmente, os 

estudos lexicais. Traz um estudo bem embasado e atual que certamente contribuirá como 

referência para a área. Diante do exposto, a Tese está aprovada. 
 

 

Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima 

mencionada, foram cumpridas integralmente. 

 

Prof(a). RISONETE BATISTA DE SOUZA 

Orientador(a) 
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